



Lovas István: Két levél Németh Péterhez a Népszava főszerkesztőjéhez

2016 szeptember 04. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

F?szerkeszt? Úr!

Ön augusztus 23-án így kezdte azt az indoklását, hogy Bayer Zsolt lovagkereszttel való kitüntetése miatt visszaadja 2008-ban kapott lovagkeresztjét, amelyet a Gyurcsány-rezsim?l kapott:

„Hosszan gondolkodtam, hogy mi lenne a helyes lépés, mert bár egy pillanatig sem volt kétséges számomra, hogy Bayer Zsolt egyes kijelentései, kirekeszt? publicisztikai vállalhatatlanok, súlyosan sért?ek, de mert a Táncsics-díjról is lemondtam már egy kolléga miatt, tartottam t?le, hogy túlzottan teátrálisnak t?nik, ha ismét a kitüntetés visszaadók között olvasható a nevem. Végül Bayer Zsolt nyilatkozata adta meg a végs? lökést; szerinte ugyanis a sag schon kategóriába tartozik, ha a Médiatanács is kirekeszt?nek találja írását, azaz semmilyen módon és senki hatására nem hajlandó elgondolkodni azon, hogy helyes-e az az út, amin jár.”

Most annál ne id?zzünk, hogy önök máskor a „diktatórikus Orbán-rezsim” intézményének nevezik a **Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóságot**, holott Bayer Zsolt volt az els?, akit e testület 2013-as megalakulása után megbüntetett. Tavaly ismét ?t, ezúttal is negyedmillió forinttal. Az ön táborában az NMHH egyébként még soha, senkit nem büntetett meg a magyarok elleni „rasszizmus” (a Magyar Hírlapra kétszer kirótt negyedmilliós büntetés egyik indoka) miatt.

Ön el tudta volna képzelni, hogy az ön által kedvelt rezsimjei idején bárkit önök közül az akkori médiahatóságok elítéltek volna? Miközben az ellenzéki újságírókat nem bántják? És ön nevezi a mai médiahatóságot diktatórikusnak? Miért nem inkább puszipuszkának?

Arra gondolva, hogy ennek a 26 éve tartó büntetlenségüknek legyen vége, és statuáljon végre e hatóság példát azzal, hogy els? alkalommal magyarelles rasszizmusért elítéli az ön táborának médiájában óránként megjelen? egyik ilyen produktumát, bejelentést tettem e hatóságnál az önök lapja éppen aktuális cikke miatt (<http://lovasistvan.hu/2016/08/31/a-nepszava-rasszista-cikkek-bejelentese-a-mediahatosagnak/>), amelynek címe „F?nyíró és laminált padlót lop a magyar” volt.

E cikkben beszámolnak egy szállodai lopásokat vizsgáló tanulmányról, amelyben szó sincs arról, hogy melyik etnikum mennyit lop. S?t: még az sem olvasható az err?l szóló cikkükben, hogy belföldi vagy külföldi szállóvendégek lennének felel?sek a lopásokért. Azaz önök lapjukban a cikk címében alaptalanul nevezték tolvajnak az egész magyarságot. Ami nem csak „rasszizmus”, de potenciálisan súlyosan fenyegeti a magyaroknak az önbecsülését, s?t, akár testi épségét, hiszen például egy bécsi üzletben e cikkr?l értesülve minden oda belép? magyart tolvajnak tekinthetnek.

A nyilvánosságot természetesen tájékoztatni fogom arról, hogy az NMMH miként jár el az önök esetében.

Váratlanul azonban az ön által irányított lapban megjelent cikk máris önálló életet kelt. Aminek nem fog örülni.

De miel?tt befejezném levelem, megkérem egy szívességre.

Bayer Zsolt barátom többször írt apai ágon való sváb származásáról.

Képzelve, hogyan érezhette magát, amikor 1997-ben a HétköznaPI CSAIódások punk együttes “Rap és punk a fasizmus ellen” dalsokra egyikében így énekelt: “*Fajgy?lölet, neonácizmus, rasszista álmok, ezeknek hódolnak a tetves kopasz svábok*”.

És akkor ön csöndben maradt, balliberális médiatársaihoz hasonlóan. Noha ez a dal ezt is tartalmazta: „*Magyar seggbe magyar lófasz, magyar földbe temetnek*”, holott ez, deklarált magyarként, az ön szívéen kívül hátsó részét is sérthette.

A fenti két strófa az akkori koalíció által bevezetett Göncz-törvény 269. paragrafusá szerint közösségi és nemzetiségek elleni izgatás b?ncselekményét merítette ki. De az akkori bíróság – szemben a maival – tudta, kiket kell elítélni. A sajátjait semmiképpen.

Egyébként képzelje, mi lenne, ha ma egy együttes ugyanezt énekelné olyan kisebbségekr?l vagy etnikumokról, amelyeket ön netán kedvel. És mir?l szólna lapjuk másnap, majd az utána következ? egy évben?

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
